

『自動車検査員教習試験 問題と解説 北海道運輸局編 令和6年版』 に関するお詫びと訂正のご案内

『自動車検査員教習試験 問題と解説 北海道運輸局編 令和6年版』の記載内容について誤りがありましたことを、心よりお詫び申し上げます。以下の通り訂正いたしますので、お手持ちの書籍の該当箇所に加筆訂正をお願いします。

ご迷惑をおかけして誠に申し訳ございません。

よろしくお願ひ申し上げます。

第2章 保安基準 「6. 自動車の灯火関係」 16 後退灯					
P124〔視認審査〕「製作年月日：平成28年1月1日～」〔個数〕の記載内容を訂正					
誤	製作年月日 区分	～平成17年12月31日	平成18年1月1日～	平成23年1月1日～	平成28年1月1日～
	個数	<ul style="list-style-type: none"> 2個以下 			
正	製作年月日 区分	～平成17年12月31日	平成18年1月1日～	平成23年1月1日～	平成28年1月1日～
	個数	<ul style="list-style-type: none"> 2個以下 			

※訂正のない箇所は省略しています。